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4

Przepust żelbetowy dwudzielny 4,5x2,0m dł. 17,0m
dawna droga krajowa Nr 19 w km 126+207
obecnie droga krajowa Nr 8 w km 665+141
Rzędna wlotu -148,25   Rzędna wylotu -148,08
Likwidacja przepustu żelbetowego ∅80cm, dł. 15,5m

Przepust z rur stalowych kroplisty 1,84x1,48m dł. 21,0m
dawna droga krajowa Nr 19 w km 127+481
obecnie droga krajowa Nr 8 w km 663+867
Rzędna wlotu -150,00   Rzędna wylotu -149,79
Likwidacja przepustu żelbetowego ∅80cm, dł. 14,6m

Samodzielne przejście dla zwierząt
Przepust żelbetowy skrzynkowy 2,5x1,5m dł. 16,0m
dawna droga krajowa Nr 19 w km 128+605
obecnie droga krajowa Nr 8 w km 662+743
Rzędna wlotu -150,10  Rzędna wylotu -149,94
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Proj. mur oporowy wg. oddzielnego opracowania

L=40m
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ARKUSZ 2 (8)

Imię i  nazwisko                                              Podpis:
nr upr.:

Imię i  nazwisko                                              Podpis:
nr upr.:

Imię i  nazwisko:                                             Podpis:


